[bookmark: _GoBack]	En U.R.S.S., S................. s’empare du pouvoir après la mort de L............... entre 1924 et 1928. Il se fait passer pour son successeur légitime, son fil spirituel et élimine progressivement ses opposants. En 19....., il est seul maître à bord. En 1929, il entame le « g............... t........................... ». Il veut construire le s................................. dans un seul pays, abandonne la stratégie internationale et cherche à faire de l’U.R.S.S. une grande puissance. Pour ce faire, il souhaite développer massivement l’i.......................... . Pour financer l’industrialisation du pays, il mène la c.................................... dans les campagnes. L’Etat fixe alors les prix des produits agricoles et réalise ainsi des bénéfices. Des objectifs de production sont fixés pour chaque secteur de l’économie dans des plans q.................................... . Staline cherche à imposer son idéologie et sa vision de l’avenir du pays. Il utilise la p..............................., les grandes manifestations et encadre la population dans des o................................... (komsomols, parti, syndicat...). La p................... est contrôlée, la c...................... règne dans tous les domaines. Le régime honore son chef, Staline auquel on voue un véritable c............... . Il honore également ses héros, des travailleurs. Mais il utilise aussi la t.................... menée par la p................. p.............................. et le parti c................................ . A...................................., emprisonnements, d.................................... en Sibérie, enfermement au g..................., p..................... politiques, exécutions... Tout vise à semer la peur au sein de la population. Personne n’est épargné. A la veille de la Seconde Guerre mondiale, Staline a réussi à faire de l’U.R.S.S. une grande puissance mais au mépris de la vie des hommes et de leurs libertés.
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